


483 |l Haitgure HIOOTEHY3Y NPAMOYTONBHOTO TPEYTOMbHHKA M0 nag.
L HBIM KaTeTaM @ U b:
B a)a=6, b=8;
¥ 6)a=5, b= 6;
i = -...3... e ,é.o
i B)a = = b= 7
7 r)a=8, b= 8/3. {4 "
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B) a=12, c=2b;

rya=

A)a=3b, ¢ =2/10.
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B
- - Kakasga reometpudeckasa cdourypa nsobpaxeHa Ha aKkpaHe?

» - Kak onpegenunn 4to 310 NPSIMOYroNnbHbIN TPEYronbHUK?

* - KTO MOXeT gaTb NonHoe onpeaerieHne NpsiMoyroribHOro TpeyronbHuKa?
[lpodosrmkume rpedrnoXeHue:

» - CTtopoHa, nexatuas npotus yrna 90° Ha3bIBaeTcH. ..

* - CTOpoOHbI 0bpasyoLwne NnpsiMon yron HasblBaroTCA. ..

BcriomHUM Hekomopakle ceolicmea rnpsiMoy20/1bHO20 mpey20/ibHUKa:
- Cymma OCTpbIX YImfoB .....

- Karer, nexawwmit npotus yrna B 30° paseH ...

» [locmMmompum, 4mo 8bI MOMHUME O ceolicmeax rrouw,adeu
 -[lnowagb kKBagpaTa paBHa ...

« - [lnowaab NPSIMOYrofibHOro TpeyroribHUKa paBHa....

» Ckaxunte hopmynmnpoBky TeopemMsbl [ndaropa.



YKaxkute Homepa BEPHbIX YTBEPKAEHUN

* 1. B npamoyronsHOM TpeyroribHMKe KBagpar
MNOTEHY3bl paBEH CYMME KBapaTOB KaTETOB.

» 2. B npsasmMoyronsHOM TpeyrosibHnKe nobon U3 KaTteToB
BoribLUe rMNOTEHY3bI.

» 3. KaTeT npamMoyronbHOro TpeyrosisHuKa, nexatwium
npotuB yrna B 30°, paBeH yOBOEHHOW rMMNOTEHY3eE.

* 4. TpeyronbHMK CO CTOpoHamMu 4,5,6 aBnsieTcH
NPAMOYrONbHbIM.

« 5. KareTbl NpsiMOYrosisHOro TpeyrosisHMKa ¢ yrriom B
60° paBHbI.
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3) ABCD — pomb. 4) ABCD — npsaAMOYrosibHUK.
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9| TloxapHsle yBUJENM Ha KpHILIEe TOPSIIEro JOMa MaJIeHbKOro KoTeHKa. Korenok xanobno [
NHINAI U 3Bal Ha momoins. Ho BOT Oema: mojkapHas MalllWHAa He MOXET NMpHUOIU3UTCS K
noMmy Ommke, 4yeM Ha 6M, BbicoTa goMa — 8M. CBOIO JIECTHHIy IIOXKApPHWKH MOTYT

pacTsHyTh He Oosee, yem Ha 11Mm. JlocTaTo4HO NI 3TOro, 4TroOBI MOMOYb OeIHOMY
KOTEHKY? :
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Teopema Ilndaropa B KopabebHOM CTPOHTEIbLCTBE.
Jlns KpernyeHws MayThl HYXKHO YCTaHOBHTb 4 Tpoca.
OmMH KOHEIl KaXJIOro Tpoca IOJDKEH KpeNnuThes Ha
- BbIcOTe ]2 M, ApYro¥ Ha 3eMile Ha PacCTOSHUM 5 Mot
MayqTBl.

XBatut 1 50 M Tpoca 1S KpeIUIeHus MayThl?
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Teopema lNudaropa B Suonorum.

B 4 m gpyr ot gpyra pacTtyT ABa gepesa. BoicoTta
ogHoro 5 M, a apyroro — 2 M. Hangure
paccTosHMe (B MeTpax) Mexay nx BepxyLuKamMu.




Hanaute 6okoByto cTtopoHy AB Tpaneunn ABCD, ecnu
yrnbl ABC n BCD paBHbl COOTBETCTBEHHO

30°n 135°,a CD = 8\/5
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